
Small Wind Energy Curriculum  
Client Satisfaction Survey Summary 

 

Participants in the Oct. 19, 2010 Extension Annual Conference Small Wind Energy Curriculum 

workshop were asked to rate the program using the following questions: 

 

1. How would you rate the quality of the program you have just completed? 

1. Excellent 

2. Good 

3. Fair 

4. Poor 

Average respondent rating:  1 

 

2. Did you get the kind of information you wanted? 

1. No, definitely not 

2. No, not really 

3. Yes, generally 

4. Yes, definitely 

Average respondent rating:  4 

 

3. To what extent has this program met your needs 

1. Almost all of my needs have been met 

2. Most of my needs have been met 

3. Only a few of my needs have been met 

4. None of my needs have been met 

Average respondent rating:  1 

 

4. If a friend were in need of similar information, would you recommend this workshop to 

him or her? 

1. No, definitely not 

2. No, I don’t think so 

3. Yes, I think so 

4. Yes, definitely 

Average respondent rating:  3 
 

5. If you were to need small wind education again, would you come back to another of these 

workshops? 

1. No, definitely not 

2. No, I don’t think so 

3. Yes, I think so 

4. Yes, definitely 

Average respondent rating:  3 

 

 

 



Any other comments? 

 This content is what I have been asking for.  But I will never teach this material. 

 Great workshop.  The material is not for the lazy agent.  In order to teach this, I would really 
need to study and spend time learning about wind 

 Good material, but I don’t think I could teach this 

 I didn’t know there was so much to learn about wind and energy. 

 I liked the needs assessment exercise. 


